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Gostovanje mađarskih filmskih glumaca u Kinu Gaj u subotu,
29. travnja
Varaždinsko Kino Gaj u suradnji s Institutom Liszt – Mađarskim kulturnim centrom iz Zagreba poziva vas na Dane suvremenog mađarskog
filma od 27. do 29.travnja 2023. godine.

U tom razdoblju, svaki dan održat će se jedna filmska projekcija prema sljedećem rasporedu

- četvrtak, 27. travnja u 18 sati "The Whisky Bandit"

- petak, 28. travnja u 18 sati "Taxikoma"

- subota, 29. travnja u 18:45 sati "Tata i drugi vukovi"

Sve projekcije su BESPLATNE, a trailere filmova i sadržaj možete pogledati na linku https://www.kinogaj.hr/dani-madjarskog-filma.html

U subotu, 29. travnja s početkom u 18h održat će se panel rasprava s glavnim glumcima iz sva tri filma - Bence Szalay, Szabolcs Thuróczy and
Győző Szabó.

Ujedno ističemo film "Taxikoma" koji je režirao Gábor Herendi kao jedan od najpoznatijih mađarskih redatelja i producenata. Radio je kao
koredatelj na dvije madžarske serije Szeret nem szeret (2002.) i Tea (2002.). Vlasnik je produkcijske kuće Skyfilm. Poznat je kao producent i
koscenarist igranog filma Nekako američki (Valami Amerika) iz 2002. godine, komedije Magyar vándor  iz 2004., drame Lora iz 2007. i
nastavka dugometražnog debuta Nekako američki 2 (Valami Amerika 2, 2008.).

Režirao je više od 400 TV reklama u Mađarskoj i inozemstvu. Dobitnik je raznih nagrada za svoje reklame i igrane filmove: nagrada RMB
Mađarska za najbolje ostvarenje u komercijalnom filmu, Producent godine 2002., Posebna nagrada mađarskih filmskih kritičara, Nagrada
Mađarske radiotelevizije, srebrna nagrada Effie, nagrada Zlatna oštrica, najbolji strani film - Philadelphia IFF. 

Njegov treći dugometražni igrani film "Lora" doveo je više od 100 000 gledatelja u mađarska kina.
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Moderator panela bit će voditelj kina Gaj Goran Plantak, a prisutne će pozdraviti ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Lana Velimirović
Vukalović i Zoltán Thuróczy, kulturni ataše iz Instituta Liszt – Mađarskog kulturnog centra iz Zagreba.

Nakon panela, s početkom u 18:45h bit će prikazan posljednji film "Tata i drugi vukovi".
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